

КЛАССИЧЕСКАЯ МЕКСИКА 14 ДНЕЙ

1 ДЕНЬ

Встреча в рижском аэропорту

Авиаперелёт Рига-Стамбул.

2 ДЕНЬ.

Авиа перелет Стамбул – Мехико.

Прибытие в Мексику утром.

Наше знакомство с **Мехико** начнётся с обзорной экскурсии по историческому центру одной из самых крупных и многогодиных столиц мира. Вокруг центральной площади Сокало расположены памятники истории и архитектуры, связанные с важнейшими этапами развития города: развалины древнего ацтекского города Теночтитлана и фундамент их главного храма, Собор Метрополитана, Президентский дворец и здание Министерства просвещения с фресками Диего Риверы. Далее по программе – посещение всемирно известного Национального музея антропологии Мехико, где собраны экспонаты, относящиеся к разным культурам доиспанского периода истории Мексики.

Отправление в отель, размещение, отдых.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка Теотиуакан - Базилика Девы Марии Гваделупской - Сочимилько.

Первым делом мы отправимся в археологическую зону Теотиуакан – культовый центр древних индейцев, поражающий грандиозностью таких сооружений, как пирамиды Солнца и Луны, а также прогуляемся по проспекту Мертвых. После обеда нас ждёт самая известная религиозная достопримечательность города – Базилика с нерукотворным изображением Девы Марии.

Вечером – прогулка на лодках-трахинерах по Сочимилько, плавучему рынку на юге Мехико. (доп. плата 220 песо.)

Отправление в отель, размещение, отдых.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров. Переезд в Оахаку.

Экскурсионная поездка Мехико - Пуэбла - Оахака.

Утром мы покинем шумный и суетливый мегаполис Мехико и отправимся в красивейший колониальный город Пуэбла («Город Ангелов»), знаменитый своими историческими и архитектурными памятниками: Городским собором, вторым по величине в Мексике, Капеллой Росарио и монастырём Санто-Доминго. Город славится своими музеями, керамикой, легендарным шоколадным соусом «моле» и потрясающей кухней.

Здесь мы осмотрим исторический центр города, находящийся под охраной ЮНЕСКО, увидим множество уникальных построек колониальной эпохи с характерной для Пуэблы облицовкой из красного кирпича и отделкой из изразцов ручной работы. У вас будет свободное время на рынке сувениров Эль Париан.

Вечером мы отправимся в город Оахаку.

Размещение в отеле, отдых.

5 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в Теуантепек.

Экскурсионная поездка: Оахака - Традиционный рынок - руины Монте-Альбан - Дерево Туле - завод мескаля - Теуантепек.

С утра мы отправимся на традиционный рынок для дегустации какао, кузнечиков, сыра и мескаля. Далее – посещение Монте-Альбана, древней столицы запотеков.

Затем нас ждёт знакомство с самым большим и старым деревом Мексики – деревом Туле. По дороге мы увидим бесконечные плантации магея и голубой агавы и обязательно заедем попробовать знаменитый оахакский мескаль.

Поздно вечером размещение в отеле в Теуантепек.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Теуантепек - Каньон де Сумидеро - Сан Хуан Чамула - Сан-Кристобаль-де-лас-Касас.

Утром мы отправимся в горы штата Чиапас. В Чиапасе нас ждёт увлекательная прогулка на лодках по знаменитому Каньону де Сумидеро, глубина которого в некоторых местах достигает одного километра. Затем мы посетим Сан-Кристобаль-де-лас-Касас – изумительно красивый колониальный городок, находящийся в долине, окружённой горами с хвойным лесом. Здесь мы познакомимся с местными достопримечательностями и национальным творчеством индейцев майя.

Вечером у вас будет свободное время, которое можно использовать для прогулки по старинным городским улочкам, где воздух пропитан насыщенным ароматом кофе Чиапаса, и посещения многочисленных магазинов с изделиями из нефрита и местного янтаря.

Размещение в отеле в Сан-Кристобаль-де-лас-Касас.

7 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Сан-Кристобаль-де-лас-Касас - Агуа Азуль - Водопад Мисоль-Ха - Паленке.

Этот день мы начнем с посещения расположенной в окрестностях города Сан-Кристобаль-де-лас-Касас деревни индейцев майя цоциль Сан-Хуан-Чамула, знаменитой своей церковью, в которой переплелись, казалось бы, несовместимые католические обряды и доиспанское язычество. Затем мы отправимся в город Паленке и сможем наблюдать, как быстро может меняться в Мексике окружающая природа: от хвойных лесов до завораживающей субтропической сельвы. По дороге мы совершим остановку в джунглях и искупаемся в одном из живописнейших водопадов, которыми славятся окрестности Паленке.

Размещение в отеле.

8 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию экскурсия в Яшчилан - река Усамасинта - Бонампак - Мисоль Ха (доплата 95 €)

Утром предстоит длительный переезд в сторону границы с Гватемалой — дорога займет около четырех часов. Далее начинается путешествие по реке Усумасинта — почти часовая прогулка по широкому руслу, которое служит естественной границей между Мексикой и Гватемалой.

Мы окажемся в самой удалённой и труднодоступной точке маршрута — **в древнем городе-крепости Яшчилан**, возвышающемся на утёсе над рекой. Его название переводится как “город зелёных камней”: из-за почти стопроцентной влажности здания древних майя — пирамиды, храмы, дворцы, стадионы — покрыты густым слоем изумрудного мха. Атмосфера здесь по-настоящему первобытная: гигантские сейбы, увитые лианами, влажный лесной воздух, шум обезьян, крики попугаев и загадочные звуки сельвы, которые могут принадлежать обезьянам-ревунам... а может быть, и ягуару.

После посещения Яшчилана — обратная прогулка по реке с возможностью наблюдать крокодилов, лежащих на илистых берегах, а также повседневную жизнь местных жителей, которые купаются, стирают одежду и умываются прямо в **водах Усумасинты** — реки цвета растопленного шоколада.

Обед на берегу Усумасинты.

Далее — путешествие в сердце лакандонской сельвы, в “запретную зону”, где проживают последние представители народа майя-лакандонов. Столетиями они скрывались от испанских конкистадоров в непроходимых джунглях и до сих пор сохранили уникальный язык, древние традиции и ритуалы. Здесь же находятся руины **Бонампака**, легендарные благодаря своим фрескам — уникальным росписям, детально изображающим жизнь древних майя.

В завершение дня — купание **у водопада Роберто Барриос** (при благоприятных погодных условиях).

Возвращение в отель.

9 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Паленке - Мексиканский залив - Кампече

Посещение **Паленке** — затерянный в джунглях древний город майя, чей расцвет пришелся на 6-8 века нашей эры. Паленке общепризнанно самый красивый город майя, временный в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Днём нас ожидает короткая остановка на диком пляже Мексиканского залива.

Вечером прибытие в **Кампече** — город, многократно переживший нападения знаменитых пиратов 17-го века, в том числе Френсиса Дрейка, прогулка по живописным колониальным улицам Кампче и осмотр сохранившихся до наших дней древних крепостных сооружений, построенных для защиты города от пиратов. Они, кстати, служили декорациями на съемках многих исторических фильмов и сериалов.

Размещение в отеле.

10 ДЕНЬ

Кампече - Селестун - Ушмаль - Мериде.

С утра пораньше отправляемся в заповедник Селестун, где проживает более 250 видов птиц. Нас ждёт незабываемая прогулка на лодках по мангровым зарослям и встреча с крокодилами и фламинго. После обеда мы посетим грандиозный город Ушмаль, одну из древних майянских столиц.

Вечером нас ожидает пешеходная экскурсия по **Мериде**.

Размещение в отеле.

11 ДЕНЬ

Мерида - Чичен-Ица - Сенот Ик-Киль - Плайя Дель кармен.

Утром мы покинем Мериду и направимся в Чичен-Итцу - важнейший церемониальный центр культуры индейцев Майя-тольтеков, вошедший в число Новых чудес света. Здесь находятся знаменитая пирамида Кукулькан, Обсерватория, Священный Сенот (природный колодец, служивший индейцам для церемоний, посвященных богу дождя Чак) и самая большая в Мезоамерике площадка для игры в мяч. Далее по программе нас ждет купание в кристально-чистых водах Ик-Киля - самого красивого сенота полуострова Юкатан. Заключительная часть нашего маршрута - переезд на побережье Ривьера Майя.

Отправление в отель, размещение, отдых.

12 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день, отдых на море

13 ДЕНЬ

Завтрак. Выселение из отеля. Трансфер в аэропорт.

Авиаперелёт в Стамбул.

14 ДЕНЬ

Прибытие в Стамбул.

Перелёт Стамбул-Рига.

*

Не гражданам Латвийской Республики виза в Мексику не требуется

В связи с тем, что паспорт не гражданина Латвийской Республики не доказывает того, что человек является постоянным жителем Латвии, для этого не гражданин Латвии, которые хотят путешествовать в Мексику без визы должны иметь официальную справку от Управления по делам гражданства и миграции Латвии (PMLP), подтверждающая его постоянное место жительства в Латвии. Данная справка должна быть переведена на английский язык и быть утвержденной Apostille (Apostille- международная стандартизированная форма заполнения сведений о законности документа для предъявления на территории других стран, признающих такую форму легализации. Штамп «Apostille» ставится только на оригиналы документов государственного образца.)